

交付図書の訂正について

平成25年 6月14日

(契約責任者) 東日本高速道路株式会社 関東支社

水戸工事事務所長 沖田 竜司

平成25年6月3日付けで入札公告を行いました「東関東自動車道 銚田～茨城空港北間家屋事前調査」に係る交付図書の内容の一部に誤りがありましたので別添のとおり訂正します。なお、当社ホームページ掲載の交付図書についても、同日付で訂正したものに改めておりますので、既にダウンロードされた方も再度、内容をご確認の上ダウンロードをお願いします。

【訂正内容】

- ・金抜設計書

別添『正誤表』をご覧ください。

正 誤 表

調査等名) 東関東自動車道 銚田～茨城空港北間家屋事前調査

対 象	誤						正						備 考
金抜設計書 内訳書 2頁	内 訳 書 1359102 - 2 頁						内 訳 書 1359102 - 2 頁						訂正
	工 種・名 称・細 目	単 位	数 量	単 価	金 額	摘 要	工 種・名 称・細 目	単 位	数 量	単 価	金 額	摘 要	
	家屋事前調査 準備打合せ	式	1				家屋事前調査 準備打合せ	式	1				
	小計						小計						
	諸経費						諸経費	式	1				
	その他原価	式	1				その他原価	式	1				